

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(Hodnocení vedoucího)

Práci předložila studentka: Bc. Denisa Sládková

Název práce: **Role třídního učitele v procesu rozvíjení pozitivního klimatu školní třídy**

Vedoucí DP: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování praktické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předložená práce je klasicky členěna na teoretickou a praktickou. Obě části na sebe logicky navazují, autorka postupuje od teoretických východisek k výzkumnému zjišťování a ověřování zvolené problematiky. Autorka se vyjadřuje srozumitelně, odborně, pracuje s relevantní literaturou, kterou řádně cituje (avšak není důsledná v číslování stránek).

Také výzkumnou část autorka zpracovala na žádoucí odborné úrovni, metodicky správně postupuje od formulace cíle, který upřesňuje a rozšiřuje výzkumnými otázkami, na základě otázek formuluje hypotézy. K verifikaci hypotéz autorka využila dotazníkové šetření, získané výsledky z dotazování přehledně i prostřednictvím přehledných grafů představuje a analyzuje.

Závěr:

Z uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Čím si autorka vysvětluje, že učitelé vnímají klima jinak, než jejich žáci?
2. Jaké autoevaluační nástroje, resp. činnosti učitele, nejvíce, dle autorky, přispívají k pozitivnímu klimatu ve třídě?

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 6.6.2024

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.
vedoucí DP

Kopie vložena s originálem

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 206 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel./377 666 371